



APP 账户注销难存在隐私泄露风险 工信部:必须支持账户注销

前段时间,有网友在中国政府网上留言,在网络平台、手机 APP 注册账号后,由于很少使用或以后不会再使用,就想把自己的账户注销,但却发现根本无法注销。网友担心,账户永久保存在不需要的 APP 里,个人资料会遭泄露。针对此事,工信部 1 月 4 日发布回复称,电信业务经营者、互联网信息服务提供者应当严格遵守国家法律法规要求,在用户终止使用服务后,为用户提供注销账号的服务。

网友发愁 清除不了注册信息

1 月 4 日,中国政府网发布消息称,近期中国政府

网“我向总理说句话”栏目部分网友提出的意见建议,已得到相关部委的权威回应。其中包括工信部答“网络平台及手机 APP 个人账户注销”的问题。

来自北京的网友蔡杰说:现在商家为了推广自己的手机 APP,各种大力宣传,很多用户注册后发现不是自己所需,几乎用不到或者是不想用,想把自己的账户注销,清除某些注册信息,却发现不能注销。账户永久保存在不需要的 APP 里,十分担心以后个人用户资料遭泄露,尤其是那些需要实名制、电话验证、邮箱验证的 APP。希望对此有所规定,让所有用户都能注销自己

的账户,清除各种 APP 里面的个人资料。

终止使用服务后 应提供注销账号服务

工信部回复称:《中华人民共和国网络安全法》第四十三条规定:“个人发现网络运营者违反法律、行政法规的规定或者双方的约定收集、使用其个人信息的,有权要求网络运营者删除其个人信息;发现网络运营者收集、存储的其个人信息有错误的,有权要求网络运营者予以更正。网络运营者应当采取措施予以删除或者更正。”

《电信和互联网用户个人信息保护规定》(工业和信息化部令第 24 号)第

九条第四款规定:“电信业务经营者、互联网信息服务提供者在用户终止使用电信服务或者互联网信息服务后,应当停止对用户个人信息的收集和使用,并为用户提供注销号码或账号的服务。”

电信业务经营者、互联网信息服务提供者应当严格遵守国家法律法规要求,在用户终止使用服务后,为用户提供注销账号的服务。

这意味着,用户可以依法要求网络平台、手机 APP 注销不再使用的账号,以防电话号码、邮箱、地址等个人用户资料被泄露的风险。

(综合中国政府网、央视网)

美国公司为了巨额奖金 将再找马航 MH370

据澳大利亚媒体报道,美国海底探测公司“海洋无限”的探测船日前从南非德班港出发,预计 2 月 7 日抵达澳大利亚珀斯,计划重新开启对马航 MH370 失踪飞机的搜寻工作。据称此次他们受雇于马来西亚政府,如果找到飞机残骸,将获得巨额奖金。

对于马航 MH370 失踪飞机,很多国家已经进行过多次搜寻,但都无功而返。自从去年中国、马来西亚、澳大利亚三国政府终止搜寻之后,“海洋无限”就一直跃跃欲试,该公司之前有过多起海底打捞的成功案例。据透露,该公司此次与马来西亚政府签订了一项类似对赌的协议,如果能在 90 天内找到飞机残骸,将获得马来西亚政府 9000 万美元奖金,否则将自行承担巨额搜索费用。

“海洋无限”如此有底气也有一定原因,他们预计将启动 6-8 台技术先进的海底声呐扫描设备,而他们的海底自动搜寻器械可以潜入水下 6000 米深,每天覆盖 1200 平方公里海底面积。

(据《新民晚报》)

英特尔芯片存在严重技术缺陷 或影响几乎所有电脑和手机用户个人信息安全

黑客利用漏洞发起的攻击不会留下痕迹,计算机无法在被攻击时发现



美国石英财经网站等媒体日前披露,全球最大芯片厂商英特尔公司芯片存在严重技术缺陷,引发全球用户对信息安全的担忧。

专业人士指出,英特尔芯片缺陷导致的漏洞可能影响几乎所有电脑和移动设备用户的个人信息安全,受波及设备数以亿计。这一漏洞的修补过程可能导致全球个人电脑性能明显下降,也可能对云计算、人工智能等领域构成冲击。

底层技术存在缺陷

石英财经网站 3 日报道说,有关英特尔芯片漏洞细节的报告最先发布在由谷歌公司、美国宾夕法尼亚大学、美国马里兰大学、奥地利格拉茨技术大学、澳大利亚阿德莱德大学等机构研究人员联合设计的网站上。

这份报告披露,包括英特尔在内的各主流芯片,其底层技术都采用了一种叫“推测性执行”的方法。

芯片组是负责联系中央处理器和周边设备运作的计算机主板核心组成部分。使用该方法的绝大多数中央处理器为提高性能,会根据被假设为真实的判断,推测性地执行指令。执行期间,中央处理器会验证假设,如假设有效,则执行继续,反之则解除执行。但“推测性执行”可能在执行解除后产生无法消除的副作用,从而导致计算机信息泄露。

针对英特尔芯片的设计缺陷,谷歌“零点项目”团队介绍了 3 种不同攻击方式,前两种方式被称为“崩溃”,后一种被称作“幽灵”。该团队认为,这个设计

缺陷具有 3 个特点:首先,没有任何一个补丁可以同时抵御 3 种攻击方式;其次,与传统病毒不同,攻击不会留下痕迹,计算机无法在被攻击时发现;第三,恶意攻击者可以从一台虚拟设备上发起攻击,侵入主机的物理内存,“借道”获取其他虚拟设备信息。“零点项目”研究员詹·霍恩解释说,“黑客”可以利用该方法读取设备内存,获得密码、密钥等敏感信息。

波及面广 修补困难

分析人士认为,英特尔 1995 年后生产的绝大多数芯片都暴露在风险之中,漏洞波及了大量设备,带来的问题主要体现在几个方面:

第一,波及面广。基于英特尔芯片运行的微软“视窗”、Linux、苹果

macOS 和安卓等主流操作系统,以及谷歌、亚马逊等公司提供的大型云计算服务都可能受到影响。

第二,修复有难度。尽管谷歌、微软、亚马逊等公司正在陆续推出补丁,但这些补丁主要针对被称为“崩溃”的两种攻击方法,防范“幽灵”攻击则需对硬件进行升级,而更换全球大多数计算设备难度巨大。

第三,或存后遗症。业内人士称,现有防护补丁将增加中央处理器负荷,漏洞即使得到修复,也可能导致全球个人电脑性能明显下降。英特尔基于 Linux 开源操作系统的开发者戴夫·汉森认为,补丁将使芯片运转效率降低约 5%,对联网功能的影响甚至高达 30%。但英特尔否认类似说法,认为补丁对芯片影响会随时间减弱。

第四,产业关切深。英特尔的芯片在物联网、无人驾驶、5G、人工智能、深度学习等新兴领域广泛应用,安全漏洞对这些领域造成的威胁可能从网络向现实世界延伸。而云计算等服务对芯片计算能力的需求呈指数级提升,修补漏洞对芯片计算效率造成的影响可能拖慢整个行业发展。

(据新华社)

DASH 饮食 连续 8 年获评最佳饮食法

《美国新闻与世界报道》评估 38 种较为流行的饮食法,连续第 8 年把旨在防治高血压的 DASH 饮食评为最佳饮食法。

DASH 是“饮食途径阻止高血压”这一术语的英文简称。这种饮食法由美国国家卫生研究院下属全国心、肺、血液研究所设计,提倡多摄入蔬菜、水果、低脂乳制品、全麦制品、坚果、家禽和鱼类,同时建议人们减少脂肪、甜食、红肉以及含糖饮料的摄取。研究显示,这种饮食法也有益降低胆固醇水平,因此逐渐成为一种流行的减肥方法。

生酮饮食法和 30 天饮食法因难以坚持、安全性和效果较差而获评最差饮食法。生酮饮食提倡高脂肪、低碳水饮食;30 天饮食法建议禁食糖、酒精、谷物、豆类和奶制品 30 天。(据新华社)

“明星同款”婴儿车 被曝不达标

据英国《每日邮报》报道,近日,澳大利亚消费者权益组织 Choice 针对澳洲市场的多款婴儿车进行了安全测试。调查显示,按照 Choice 的测试标准,7 款价格昂贵的婴儿车均不达标,其中就包括在我国国内售价万元的“张柏芝同款”Stokke Xplory。数据显示,在过去 4 年时间里,澳洲与婴儿车相关的受伤案例数量涨幅超过 40%。消费者权益组织 Choice 的一位发言人表示,澳洲现行的产品安全系统需要更新换代了。

Choice 女发言人斯蒂芬妮·梅内赛斯说:“测试显示,问题婴儿车存在导致婴儿窒息、遭束缚和挤压的风险。”(据《法制晚报》)

鼻子不舒服就来鼻舒堂

还您畅快呼吸

一降温,鼻子容易不通气、流鼻涕。一闻到刺激性的味道,鼻子就开始打喷嚏,各种痒,各种难受。最难受的是晚上睡觉鼻子堵不通气,只有张开嘴巴呼吸, CCTV6 上榜品牌“鼻舒堂”让您免费试用,免费体验,我们只用事实说话,好不好您用了就知道。鼻塞、鼻痒、鼻干、打喷嚏、流鼻涕,鼻子不舒服就来鼻舒堂!鼻舒堂落户绍兴 5 年多的时间里让众多鼻子不舒服的朋友重新找到了自信。全省 72 家鼻舒堂体验店为您服务。☎ 88854662

绍兴: 胜利西路 65 号(城市广场对面) 诸暨: 东一路 54-7 号(滨江中学对面)
绍兴城南店: 解放南路 1428 号(高立大厦对面) 上虞: 人民中路 78 号(卧龙山庄对面)
柯桥: 金柯桥大道 202 号(四大银行向南 50 米) 嵊州: 官河路 453 号(城市酒店对面)

皮肤有问题,“苗一手”免费用

“苗一手”皮肤问题困扰者的福音



是否因为奇痒难耐而烦躁不安,是否因为满身皮屑而痛苦,是否因为浑身异味而苦恼,是否因为皮肤难看而自卑,是否因为花钱无数而失望,请您走进“苗一手清肤老铺”。

【苗一手清肤老铺】为服务广大皮肤问题困扰者,现开展免费体验活动。现在拨打 88610127 报名,就可以成为“苗一手清肤老铺”免费体验者。

苗一手免费体验店地址: 越城区鲁迅中路 637 号(沈园对面) 免费体验预约电话: 88610127
嵊州店: 嵊州市官河路 453 号(城市酒店对面)